

几年前，我和一位朋友到餐厅去吃饭，一个年轻的侍应来招待我们，这侍应很年轻，大概二十来岁，当她前来替我们倒水的时候，我就问她一个简单的问题，我说，如果你现在有机会问神要一些东西，你想你会要什么呢？她毫不犹疑的就回答说，平安。跟著，大颗泪珠儿从她的脸颊流下来，她后来告诉我们，她的祖母前几天去世了。后来我们有机会再聊天，才知道她整个家庭都没有一个人信神，不是因为他们拒绝神，而是因为他们从来没有听过耶稣的名字，他们也没有圣经。她就像很多人一样，为生活而挣扎，内心寻找平安，寻找人生目标和意义，寻找能够满足他们心灵的事物。

这年轻的女侍应，正是今天千千万万人的写照，不管他们有没有工作，有没有朋友，有没有家人，他们都一样在生命中感到若有所失，在内心深处似乎有失落的感觉。不管他们的地位怎样，工作上有怎样的街头，又或者他们拥有多少物质，有多少权力，每个人内心都感受不到平安。我们必须明白到，这一点的失落，其实是神在创造人的时候放进来的，所以人人都渴望平安，都追求平安，而这种追寻可以帮助人明白他们需要神。只可惜不少人大半生，甚至一生中，都未曾找到真正平安的源头，到底可以在那里寻获。

大部份人的问题就是，不知道何处去寻找平安，他们走错方向，他们听信世上似是而非的道理，其实来是来自撒但的满口谎言。他们被世俗所蒙蔽，找不到平安，又找不到神，因为神就是平安之源。所以在他们内心深处，是无助的，苦闷的，空虚的，绝望的。不少人在生活中是笑脸迎人，告诉别人自己活得怎样怎样好，但是转过头来独自一人的时候，却发现原来自己原来是极度空虚的，内心经常沮丧的，而且充满焦虑和感到孤独。

你能够说自己拥有真正的平安吗？让我告诉你，除非你已经与神和好，不然你不能经历到真正的平安，因为神是平安之源。没有人可以给予我们平安，只有全能的神，祂造我们，为要与我们建立关系，祂爱我们，也期望我们爱祂，祂期待和我们建立关系，好让祂能供应我们，保护我们，善待我们。因此，除非我们与神和好，除非我们与神合一，我们信靠耶稣基督，否则我们不能获得平安。不论你是多麽富有或者是有怎样的权力地位，也没有用，你内心依然会感到无比的空虚，是你所无法解释的。

今天的信息是要告诉你如何找到平安，若你留心细听，你将会认识到怎样获得真正的平安。神要借著祂的儿子主耶稣基督，改变我们的生命，你内心的争战将会停止，你将会经历从神那里获得的真正的平安。罗马书五章一到二节，保罗之前提到人犯罪和孤独的景况，而在第五章这里他说：“我们既因信称义，就借著我们的主耶稣基督，得与神相和。我们又借著祂，得进入现在所站的这恩典中，并且欢欢喜喜盼望神的荣耀。”

人之所以没有平安，其中的一个原因，也是基本的原

因，是他们不明白怎样去得到，以及到那里去获得。他们甚至不知道平安是神预备好赐给众人的。让我们一起来看看平安是什么。圣经所说到神的平安，是指我们与神和谐合一，彼此有著和好的关系，不再是敌对或仇视的。原来我们和神之间有著阻隔，而这阻隔只能透过内心的更新除去。除非这阻隔被除去，否则我们不能与神和好，不能得著真正的平安。神所给予我们的救恩，是平安的根源，因为我们必须先与神和好，才可以与别人和好，以及与自己和好。这一切都在我们内心与神和好，得著神所赐的平安之后发生。到底我们与神之间有著什么阻隔呢？是什么做成这阻隔的呢？要明白这一点，我们必须明白神的性情。神创造我们，目的是要和我们建立亲密的，美好的关系，因为神要向我们表达祂的爱，美善，怜悯和恩慈。创造我们的神是一位充满慈爱和恩典的神，祂又是无所不知，无所不在和无所不能的。祂是公义和圣洁的神，祂恨恶罪恶，但却爱罪人，神从来不恨恶罪人，只是祂却恨恶罪，因为罪是叛逆祂的行为。神为什么恨恶罪呢？这是因为罪在人生命中会做成毁灭性和极之可怕的后果，因此神恨恶罪，神要审判罪，神视所有叛逆祂的行为和心思都是罪。当人选择离开神和叛逆神的时候，人就会受到罪所带来的后果。圣经多处告诉我们，神要审判和惩罚罪，所以将来罪人必定会受到审判和刑罚。这给我们看见，圣洁公义的神，祂把最好的，唯一的独生儿子主耶稣世人，耶稣死在十字架上，就是让人认识到神的爱，美善，怜悯。罗马书一章二十节说：“自从造天地以来，神的永能和神性，是明明可知的，虽是眼不能见，但借著所造之物，就可以晓得，叫人无可推诿。”

明白了上面所说的之后，我们再来看人的性情，人是带来罪和堕落了的性情来到世界的，我们的本心生是叛逆神的，是选择犯罪得罪神的。不少人否认有神的存在，他们不将神放在生命中正确的位置上。有些人仇视神，迁怒于神，离开神，他们故意选择敌挡神，他们所过的生活，跟神的旨意和计划相违背，他们是将神关在生命以外。圣经说除非你和我相信接受耶稣基督做救主，不然我们就是与神为敌。我们不用说神是我的敌人，我们所作所为的如果违背神的计划和旨意，我们就等于是说，我们是与神为敌的。

神是圣洁的，祂所作的一切都充满能力和威严，祂要赐福我们，鼓励我们，使我们成为祂要我们成为的人。罗马书八章三十二节说：“神既不爱惜自己的儿子为我们众人舍了，岂不也把万物和祂一同白白的赐给我们麼？”可是，我们在那里呢？我们在叛逆神，在做违背神旨意的事。当我们叛逆神的时候，我们其实也是和自己作对，我们与神为敌的同时，我们也是与自己为敌，跟自己过不去。这是个令我们无法享有平安的阻碍，是我们必须先去除的。

以赛亚书四十八章二十二节说：“耶和华说，恶人必不得平安。”可能你会想，我并不是恶人，我怎麽会列入恶人之列呢？然而，是什么令人在神面前成为恶人的呢？是不是要作奸犯科，杀人放火，奸淫掳掠，才算是恶人呢？一般人所以为邪恶的事，都是不道德的事，但是神所看的却不是这样。在神眼中，最恶的

事莫过于离弃神，否认神，以背向神，不肯相信接受耶稣基督做救主，忽略神的呼召，神的大爱，拒绝神所给的机会。故意叛逆神，不将神放在生命中的正确位置上，因为当人这样做，人就是拒绝神那永恒的，无条件的大爱，这是神最憎恶的。不幸的是，全人类都列在神所以为恶人的行列中。

以赛亚书四十八章二十二节，刚才我们看过了，耶和华说，恶人必不得平安，然后以赛亚书五十七章二十到二十一节又说：“惟独恶人，好像翻腾的海，不得平静；其中的水，常涌出污秽和淤泥来。我的神说，恶人必不得平安。”另外，以赛亚书五十九章八节又说：“平安的路，他们不知道；所行的事，没有公平，他们为自己修弯曲的路，凡行此路的，都不知道平安。”凡是拒绝神的人，都得不到平安，留意以赛亚书五十七章二十节所说的：“惟独恶人，好像翻腾的海，不得平静；其中的水，常涌出污秽和淤泥来。”

原来在神眼中，恶人的生命就好像翻腾的海那样，你有在岸边观察过巨浪拍岸的情景吗？一个又一个的浪，拍在岩石或岸边，做成冲击，然后退回海中，接著又是另一个浪，重覆同样的情况，没有休止，没有减退，不停的做成冲击。一个生命中没有神的人，光景就是这样，有著无休止的冲击，不得平静，其中的水，常涌出污秽和淤泥来，这样的形容甚为贴切和传神。巨浪不但拍打岸边，而且还掀起污秽的垃圾和泥泞，没有一刻休止，是不能平静的。一个未经历与神和好的人生，不管怎样，是无法得到宁静的，也是不能满足，没有真正快乐的。

没有任何物质能够给予人平安，即使你拥有世上一切的东西，但你也不能经历平安。你可以尝试不同的方法去寻找平安，去追寻内心的宁静，然而你所用的一切方法都不会奏效，因为世上没有任何人或事物可以给予你内心的平安。今天世人依然在寻找平安，然而平安何处寻呢？很多人依旧在寻找答案，依然充满焦虑和挫败。不管人怎样的诚恳和努力，人的生命依然像一场战争那样，不是在外面，乃是在内心，找不到平静和安宁。有些人以为，转换工作或者转换环境，可能会有所不同，可能会因此而享有平安，但是问题的症结不在于更换工作或环境，你可能因为这些外在环境的更换，而有短暂时间的新鲜感，但你内心深处依然是得不到平安的。

传道书一章十四节说：“我见日光之下所作的一切事，都是虚空，都是捕风。”我们的工作，不管是从事哪一个行业，也不管我们爬到哪一个职位，或者年薪多少，总之就是不能带给我们平安，内心的安宁，我们所作的，仍然是空虚和捕风，了无意义。或者有人天真的说，也许我需要更换伴侣，如果我能够离开这段可怕的婚姻，另觅理想的另一半，情况可能完全不同，我就可以享受宁静，内心有平安，其实这是大错特错的想法。情况可能变得更坏，不但没有平安，还会衍生另外一些意想不到的问题。或者有人说，如果我有了孩子，情况就会好转，我内心就会有依归和寄托，其实也是一样，他们不明白孩子在一个没有神的家庭中长大，加上社会充满邪恶，他们的孩子会给他们带来更多更大的烦恼。弟兄姊妹，不要巴望配偶，

儿女，工作这些能带给你任何的平安和满足，因为平安根本不是来自这些源头。

诗篇一百一十八篇八节说：“投靠耶和华，强似倚赖人。”今天，世人提倡很多不同的理论，说怎样可以获得平安，如果我能够有多些时间照顾自己，如果我能够赚多些钱，如果我有多些权力，我就会有平安，这些全都是谎言，是不真实的。试看世上的首富，和充满权力的人，他们什么都有，惟独是欠缺平安，财富，地位和权力不能为他们带来平安，因为源头不在于那些。这就说明为什么有些富翁会自杀，会酗酒，会吸食毒品，会做一些自毁的事，因为他们拥有了世上的一切，内心依然空虚和苦闷，得不到平安，烦恼比没有钱和没有权力的时候还多。虽然有富丽堂皇的豪宅，有珍馐美食，有用不尽的金钱，有许多人听他们指使呼唤，但就是得不到平安，因为只有神才可以赐人真正的平安。没有耶稣基督，人根本不可能有平安。

人往错的方向去寻求，结果只会越走越远，陷入更深的苦恼和死结中，无法走出来。也许有些方法可以令人减少些烦恼，但却无法叫人得到实在的平安。当人拚命用工作，用娱乐，用毒品和酒精麻醉自己的时候，人就是加深自己的问题，因为人正活在撒但的操控下，而撒但的目的是要毁灭人。撒但有许多美丽的谎言，叫人尝试这样那样，向人作出不能兑现的承诺，结果令人陷在不能自拔的苦海中。人以为可以透过酒精，透过性行为来获得满足和快乐，这也许是暂时性的奏效，但终极是更大的痛苦和绝望。

圣经明明的告诉我们，恶人是不得平安的，这是个真理，不能改变的事实，我们必须面对圣经所说的事，承认和看见自己在神面前的邪恶，知道自己拒绝耶稣基督是神所为最可恶的事，从而回转归向神。请留意，神绝对没有因为我们行恶而恨恶我们，祂的慈爱依然向我们显明。祂乐意赦免我们，拯救我们，希望我们回转，希望我们享受在祂里面的真平安，唯一的方法，就是你诚心相信和接受耶稣进入你的生命中，让神的平安充满你，叫你能够从心底里享受到真正的平安。罗马书五章一节说：“我们既因信称义，就借著我们的主耶稣基督，得与神相和。”我们不是靠自己的善行去获得平安，与神和好，我们乃是靠神的恩典而领受白白的救恩的。不管你多麽有智慧，有学识，有地位，有教育，你也不能叫自己享有真正的平安；惟有专心仰望神，领受祂的恩典和拯救，平安自然就临到我们。